
函数的性质练习 

一．单选题: 

1．下列命题为真命题的是（    ） 

A．函数 tany x 是增函数                   B．函数 siny x 的最小正周期是2  

C． 2 1y x  的图像关于直线
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图像关于点  1, 1  对称 

 

2．函数 ( )f x 的定义域为 R ，若 ( 1)f x  与 ( 1)f x  都是奇函数，则 (   )  

A． ( )f x 是偶函数 B． ( )f x 是奇函数  

C． ( ) ( 1)f x f x   D． ( 3)f x  是奇函数 

 

3．设 ( )f x 是定义域为 R 的奇函数，且 (1 ) ( )f x f x   ．若
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4．已知函数 ( )f x 的定义域为 R ， ( 2)f x  为偶函数， (2 1)f x  为奇函数，则 (   )  

A．
1

( ) 0
2

f    B． ( 1) 0f    C． f （2） 0  D． f （4） 0  

 

5．已知函数 ( )f x 的定义域为R ，且 ( 1)f x 是偶函数， ( 1)f x  是奇函数， ( )f x 在[ 1,1]

上单调递增，则（    ） 

A． (0) (2020) (2019)f f f   B． (0) (2019) (2020)f f f   

C． (2020) (2019) (0)f f f   D． (2020) (0) (2019)f f f   

 

6．已知函数  f x  xR 满足    6f x f x   ，函数 3 3y x  的图象与  y f x 的

图象的交点为  1 1,x y ，  2 2,x y ，…，  11 11,x y ，则  
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x y


  （    ） 

A．40  B．50  C．33  D．70  

 



7．已知函数   cos 2
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f x x x
 

   
 

，下列对于函数  f x 性质的描述，错误的是（    ） 

A．
6

x


 是  f x 的极小值点        B．  f x 的图象关于点 ,
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对称 

C．  f x 有且仅有三个零点    D．若  f x 区间 ,a b 上递增，则b a 的最大值为  

 

8．已知函数
1 1 1

( ) sin
2

x xf x e e x    ，实数a ，b 满足不等式    3 1 0f a b f a    ，

则下列不等式成立的是（    ） 

A．4 3a b      B．4 3a b       C．2 1a b       D．2 1a b    

 

 

二．多选题: 

1．已知  f x 是定义在R 上的偶函数，    1 1f x f x    ，且当  0,1x 时，

  2 2f x x x   ，则下列说法正确的是（    ） 

A．  f x 是以4 为周期的周期函数 

B．    2018 2021 2f f    

C．函数  2log 1y x  的图象与函数  f x 的图象有且仅有3个交点 

D．当  3,4x 时，   2 9 18f x x x    

 

2．函数  1f x 关于点  1,0 对称，对任意 xR ，都有    1 1f x f x   成立，且

当 1 2 ,x x 1x ，  2 0,1x  时，都有 1 2 1 2( )[ ( ) ( )] 0x x f x f x   ，则下列结论正确的有（    ） 

A．  f x 为奇函数 B．  f x 在 3,4 上单调递增 

C．  f x 在  0,20 上有10个零点  D．        1 2 2019 2020 0f f f f       

 

 



3．已知函数  f x 对 x R ，满足    6f x f x   ，    1 1f x f x    ，若

     2020 , 5,9f a f a   且  f x 在 5,9 上为单调函数，则下列结论正确的是（    ） 

A．  3 0f   B． 8a   

C．  f x 是周期为 4的周期函数 D．  y f x 的图象关于点  1,0 对称 

 

4．函数    ( ) ln 1 ln 1x xf x e e    ，下列说法正确的是（    ） 

A． ( )f x 的定义域为 (0, )                    B． ( )f x 在定义域内单调递増 

C．不等式 ( 1) (2 )f m f m  的解集为 ( 1, )   D．函数 ( )f x 的图象关于直线 y x 对称 

 

三、填空题 

1．函数 是定义在 上的奇函数，当 时， ，则

______． 

 

2．已知定义域为 R 的函数 ( )f x 的图象关于原点对称，且 0x  时， ( 2) 4 ( )f x f x  ．当 (0x ，

2]时，
3( ) ( 2)

2

x
f x log  ，则 ( 8)f f  （4）   ． 

 

3．设函数 ( )f x 是定义在 R 上的奇函数，当 0x  时， 2( ) 5f x x x   ，则不等式

( ) ( 1) 0f x f x   的解集为__________. 

 

4.已知函数 f (x)对任意的 x∈R，都有 f 

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－x ，函数 f (x＋1)是奇函数，当－
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时，f (x)＝2x，则方程 f (x)＝－
1

2
在区间[－3,5]内的所有根之和为________.  

 f x R 0x     1 2xx a xf      3f f 


